

## ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 29-31 липня 2022 року**

**м. Кропивницький**

### **Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади**

**З 25 по 29 липня** фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2465 звернень від громадян і суб'єктів господарювання, надано 2381 консультацію.

**З 25 по 29 липня** на особистому прийомі у начальника та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 44 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення – 22; соціально-правового захисту дітей – 19; проведення обстеження житла та надання грошової компенсації на придбання житла для осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, – 3.

Спеціалістами управління організовано та проведено рейд за участю працівників поліції по території м. Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 2 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Також проведено обстеження житлово-побутових умов у 12 сім'ях опікунів, піклувальників.

Спеціалісти управління брали участь у 9 судових засіданнях з розгляду цивільних справ та 2 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ відносно неповнолітніх.

**З 25 по 31 липня** до департаменту соціальної політики звернулися 772 громадянина з питань: внутрішньо переміщених осіб – 630, надання соціальних послуг – 54, надання матеріальної допомоги – 50, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 1, санаторно-курортного лікування – 8, консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, – 2, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 8, консультації щодо виписки безкоштовних

рецептів – 1, консультації щодо видачі посвідчень – 2, консультації щодо проїзду – 1, надання консультацій – 15.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та установам – 421.

**З 25 по 29 липня** управління містобудування та архітектури проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького шляхом обміну інформацією електронною поштою щодо розміщення зовнішньої реклами.

**З 25 по 29 липня** управління комунальної власності проведено аукціон з передачі комунального майна в оренду та відповідну роботу з оформлення документів.

Крім того, працівники управління брали участь у 4 судових засіданнях як заінтересована сторона та у 2 судових засіданнях щодо визнання спадщини відумерлою.

**29 липня** начальник управління транспорту та зв'язку Віктор Житник провів нараду з керівниками підприємств-перевізників, які обслуговують міські автобусні маршрути загального користування міста Кропивницького.

Розглянуто питання про аналіз роботи підприємств-перевізників, які обслуговують міські автобусні маршрути загального користування у вечірні години доби (з 18:00 до 20:00) за результатами проведених перевірок спеціалістами управління транспорту та зв'язку Кропивницької міської ради. За словами Віктора Житника, міська влада налаштована рішуче і у випадку відсутності порозуміння з боку перевізників-порушників дотримання графіків руху питання буде вирішуватися шляхом розірвання з ними договорів.

### **Події суспільно-політичного життя**

#### **Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика**

**З 28 по 29 липня** у м. Кропивницькому проходив відкритий чемпіонат міста зі скелелазіння в програмі швидкість з нагоди Дня Української Державності.

У змаганнях, організованих за співпраці управління молоді та спорту Кропивницької міської ради, комунального закладу «Кіровоградський обласний центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді» та відокремленого підрозділу Федерації альпінізму і скелелазіння України в Кіровоградській області, брали участь 29 спортсменів з Кропивницького та Олександрії.

Серед вихованців комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1 Кропивницької міської ради» визначились переможці та призери, а саме: у групі 2008 року народження і старші III місце – Віктор Босонченко та Олександра Калмикова; у групі 2009-2010 років народження I місце – Олексій Луценко, Єлизавета Щерба, II місце – Євгенія Рижко, III місце – Іван Загреба, Вероніка Теренчин; у групі 2011-2012 років народження II місце – Матвій Ігнатенко, III місце – Данііл Хайдаров, Аліса Інкерманли; у групі 2012 року народження і молодші I місце – Андрій Вовчик, Марія Щерба, II місце – Анатолій Тесля, III місце – Павло Науменко.

**30 липня** на базі ДЮКу «Мрія» проходив спортивно-оздоровчий захід серед юнаків та дівчат «Сила та здоров'я».

У заході брали участь 15 вихованців групи початкової підготовки відділення тасквон-до ІТФ, які змагалися у різноманітних конкурсах та естафетах на розвиток координації, швидкості та витривалості.

**30 липня** на стадіоні «Зірка» проходив фінальний тур благодійного турніру «Фестиваль мініфутболу 2022» серед дитячо-юнацьких команд 2010-2011 років народження. Переможцем стала команда «КДЮСШ-2» (тренер-викладач Володимир Терешонок), срібним призером – команда «Ніка», бронзові нагороди отримала команда «Шкети». Кращим бомбардиром став Ярослав Грабчак, гравець команди «КДЮСШ-2». Команди отримали свої комплекти нагород.

Результати матчів фінального туру: «КДЮСШ-2» - «Зірочка» 13:0; «Зірка» - «Ніка» 3:2; ФК «Северинка» - ФК «Спартак» 0:3.

**30 липня** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено:

№ 10 – профмотиватор «Моя професія – моє майбутнє».

Учасники заходу отримали корисну інформацію про сучасні сервіси з профорієнтації населення, розглянули «м'які навички», необхідні для успішної кар'єри, ознайомилися з професіями майбутнього та професіями, що користуються попитом серед роботодавців України і нашого регіону. Переглянувши відеоролик «Дорога в професію», юні користувачі дізналися про класифікації праці, як не помилитися у виборі своєї дороги та які професії існують. За допомогою ігор «Склади історію», «Продовжи речення» юні читачі навчилися розрізняти професії;

№ 16 – віртуальну подорож «Цей чарівний Париж».

Присутні переглянули відео «Весь Париж за один день», ознайомилися з цікавими фактами про місто, його архітектуру, готелі, театри, парки, музеї.

**30-31 липня** у м. Світловодську проходив чемпіонат області з волейболу пляжного серед юнаків 2007 року народження та молодших. Змагання зібрали 14 команд. Вихованці комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3 Кропивницької міської ради» Андрій Лункан, Владислав Басько посіли I місце, а їх одноклубники Станіслав Башняк, Єгор Шведчиков посіли II місце.

### **Питання соціально-економічного стану** Житлово-комунальна сфера

**З 25 по 29 липня** працівники інспекції з благоустрою провели рейди з перевірки санітарного стану по 31 вулиці міста. За результатами рейдів складено 24 адміністративних протоколи та видано 39 попереджень.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**